

美称“盼望”朝回归六方会谈

新华社华盛顿4月15日电(记者 赵毅)美国白宫和国务院发言人15日分别发表谈话,敦促朝鲜在解决朝核问题方面停止倒退,回归六方会谈。

白宫发言人吉布斯对记者说,美国和参加六方会谈的其他国家都在“盼望朝鲜重新

回到谈判桌上”。

国务院副发言人伍德在新闻发布会上说,朝鲜已要求在朝从事核设施去功能化监督工作的美方人员离境,同时被要求离开朝鲜的还有国际原子能机构的核查人员。伍德批评朝鲜此举是在“向后倒退”,宣称其做法将使之一

步陷入国际孤立。他表示,美国将就朝鲜的做法同参加朝核问题六方会谈的中国、韩国、日本和俄罗斯等国商讨对策。

据报道,自2007年11月以来,美国在朝鲜宁边核设施派驻有6名至8名专家身份的监督人员。

联合国安理会13日就朝鲜5日发射试验通信卫星通过主席声明,认为发射活动违背安理会第1718号决议,并予以谴责。朝鲜外务省随后发表声明,拒绝接受安理会主席声明,同时宣布退出朝核问题六方会谈,并按原状恢复已去功能化的核设施。

俄拟对未成年人施行“宵禁”

新华社莫斯科4月16日专电(记者 任瑞恩)据俄罗斯媒体16日报道,为降低未成年人犯罪率,俄国家杜马(议会下院)日前通过一项法律,对未成年人施行“宵禁”。

这项法律规定,每天22时至次日6时,不满18周岁的未成年人在没有成年人陪伴的情况下禁止在街道、公园、街心花园和运

动场等处游玩,禁止乘坐交通工具,严禁出入商场、酒吧和饭店等场所。

法律允许各地区根据实际情况,将适用该法的未成年人的年龄降至最低16周岁,还可根据季节变化和气候条件等因素缩短“宵禁”时间。

该法将在获得俄联邦委员会(议会上院)批准及总统签字后生效。

韩国市政府举办相亲会

新华社北京4月16日专电 为年轻人寻找对象牵线搭桥举办相亲会是平常事,但在韩国牙山市则不寻常,因为这是由市政府出面组织的相亲会,目的是以此提高该市的人口出生率。

据法新社16日报道,为帮助年青人结婚从而提高出生率,牙山市2007年成立了由市政府资助的相亲机构,这是在韩国首个这样做的城市。组织相亲

会的市政府官员柳扬松日前说:“相亲不再是个人的事,而是整个国家的责任。近来新生儿在牙山市很难看到,如果年轻人不结婚不生孩子,整个国家就不会有基本的人口资源维持自身的生息繁衍。”柳扬松说牙山市的出生率是1.08%,比全国已很低的平均出生率还低得多。

据统计,2008年韩国出生率是1.19,几乎为世界最低。



莫斯科高校举办汉语比赛

4月15日,莫斯科国立国际关系学院的学生在表演相声《马路情歌》。当日,第17届莫斯科高校汉语比赛在莫斯科矿业大学礼堂举行。共有来自莫斯科大学、俄罗斯人民友谊大学和俄罗斯国立人文大学等10余所高校的100多名学生参加。

新华社 鲁金博 摄

巴基斯坦安检站遇袭 16人死亡

新华社伊斯兰堡4月15日电(记者 李忠发)巴基斯坦西北部地区一个安全检查站15日晚遭到自杀式爆炸袭击,目前已造成包括10名警

察在内的至少16人死亡,多人受伤。

巴基斯坦当地电视台援引警方消息说,爆炸发生在巴基斯坦西北边境省贾尔赫达

地区的一个安全检查站。一名自杀式袭击者驾驶一辆装满炸药的汽车冲向检查站并引爆炸药。据警方确认,目前已有至少16人死亡。

警方已经封锁了爆炸现场,救援人员把伤者紧急送往医院救治。目前还没有任何组织和个人宣称对此次袭击负责。

日本小城拍卖4所中学

新华社北京4月16日专电 日本北海道小城新冠苦于缺少生源,计划下月将当地的4所中学在网上拍卖。

据法新社16日报道,日本的人口出生率连年下降,这一现象在偏远农村尤其严重,因为这些地方的年轻人多选择迁居城市。

新冠,人口为1.1万,因没有生源去年关闭了当地9所学校中的7所。

据悉,关掉的7所学校中有3所被改建为办公场所、护士学校和赛马场,其余4所中学迟迟找不到买家,当地政府决定将其在网上拍卖,要价从2180万到6740万日元(约合22.05万到68.2万美元)不等。

哥最大毒梟“堂马里奥”落网

新华社波哥大4月15日电(记者 赵晖 温浩江)哥伦比亚总统府15日证实,哥最大毒梟“堂马里奥”当天在该国西北部安蒂奥基亚省境内被警方逮捕。

哥总统府发言人塞萨尔·贝拉斯克斯当天对哥伦比亚RCN电台说,正在巴西访问的哥总统乌里韦得知“堂马里

奥”落网的消息后,“长长地舒了一口气”。

另据哥警方透露,这次搜捕行动是由哥国民警察司令奥斯卡·纳兰霍直接指挥并由近600名缉毒警察参与实施的。与“堂马里奥”一同落网的还有他的20多名亲信和保镖。抓捕过程中未发生交火,当时“堂马里奥”的身体状况

较差,未做过多反抗。

“堂马里奥”真名为丹尼尔·伦东,现年43岁,是目前哥最大的贩毒团伙——“堂马里奥集团”的首脑。该集团由准军事组织“哥伦比亚联合自卫军”前成员组成,主要从事贩毒活动和有组织犯罪,涉嫌向美国走私上百吨可卡因。哥政府悬赏50亿比索(约合



210万美元)捉拿这名毒梟,美国当局也要求引渡他到美国受审。

在家赚钱 轻松当老板

国际合资集团 - 诚征全国联营加工户: 纯手工布艺贴画, 日可获利90元~260元; 个人、单位均可接单, 总部免费培训, 每月上门收货现金结算。 编辑地址、姓名、邮编发至 1591090044 (合作资料, 免费邮寄) 全国免费客服热线: 400-6666-557 欢迎登陆 www.hcchy.com 北京华源利华科技发展有限公司

畅享无线精彩 共赢3G时代 G3阵营再扩充

移动联合17家PC厂商共推G3上网本

2009年4月15日,“无线精彩,G3引领”中国移动G3上网本发布暨合作伙伴加盟仪式在北京举行。中国移动正式宣布与联想、戴尔、惠普、海尔、清华同方、方正等17家国内外PC厂商开展深度合作,共同推出29款中国移动定制G3上网本。轻便、经济、时尚的上网本通过3G网络与缤纷多彩的互联网应用首次实现完美结合,进一步满足了客户无线宽带上网的需求。此举开创了国内运营商与PC厂商大规模合作的先河,标志着3G(TD-SCDMA)产业化发展取得重大进展。

据了解,中国移动还将推出多项优惠政策,让客户轻松体验G3上网本的“无线精彩”。

目前,中国移动已为G3上网本制定了多种资费套餐和促销措施,例如:买G3上网本即可获赠网费,最高可达1400元/台;客户开机即可一键选择资费标准,从50元500M到300元10G等多种包月流量套餐可供选择;全国统一资费标准,无漫游费;统一维修服务点,无须联系厂家即可维修;全国统一优惠政策,无论在商场、IT卖场,还是中国移动营业厅,均可享受相同优惠政策。

加盟仪式现场充满了时尚感,色彩缤纷的舞台和魅力四射的热舞演绎了G3为现代生活注入的活力元素。仪式上,中国移动副总裁鲁向东发表了热情洋溢的致辞。他表示,G3上网本

将为客户提供一个比手机功能更强大的终端载体,让客户能体验到丰富多彩的G3业务。互联网应用方式将逐渐摆脱网线的束缚,拓展到更加宽广的领域。

同时,G3上网本也是中国移动与国内外各大电脑厂商的第一次深度合作尝试,这样的尝试将为今后中国移动与众多合作伙伴共同打造G3产业链、为客户提供更加出色的产品和服务积累宝贵的经验。

自2008年开始,轻便、经济、时尚、以无线上网功能强大为主要卖点的上网本异军突起,成为上网本电脑市场的一大亮点。随着3G网络在中国的逐渐普及,上网本将迎来更广

阔的应用空间。此次中国移动联合17家厂商共同推出的G3上网本,所内置的全部是TD-SCDMA无线上网模块。TD-SCDMA是我国自主知识产权的3G技术,是推进自主创新战略的典范。今年两会期间,不少代表表示,TD-SCDMA的发展将带动一大批民族产业的振兴,对当前扩大内需、促进经济增长的作用不可小视。

参加仪式的上网本厂商代表表示,3G网络的日益强大和完善将为所有电脑厂商提供宝贵的机遇。随着中国移动3G网络的初步建成,无线互联网的最后一块拼图宣告完成,上网本的移动性将得到飞跃的提升,迎来又一个黄金时代。今后

会有越来越多的电脑厂商与中国移动建立紧密的合作关系,用卓越的产品和服务共赢3G时代的未来。

据介绍,G3上网本将定位于对随时随地地上网需求较强,乐于尝试新鲜事物的年轻人,尤其是高校学生、时尚白领、媒体记者等群体。

目前,中国移动在38个城市建成的3G网络已经形成数千万客户容量,随着网络规模的不断扩大和完善,一个崭新的无线宽带上网时代即将到来。随后,中国移动将推出大规模的优惠促销活动,并在全国38个城市开展丰富多彩的消费体验活动,让广大客户能在第一时间享受G3世界的无限精彩。